

BAJAN TARIFAS DE AGUA EN EL PAIS

(Detalles en página 3).



NO HAY EQUIVALENCIAS.— Colaboradores de Educación Media y Superior, informan que "no hay equivalencias en las universidades del país para los profesionales que egresen de los institutos tecnológicos del país". La profesión que hoy cursan les servirá para poder trabajar en mandos medios o como obreros calificados. En el orden: Jesús Marcos Soriano y Salvador Ladislao Reyes.

8 Cadáveres Reconoce Juez de Ilopango

(Detalles en Página 4ª)

Investigan Ingreso de Armas por Vía Aérea

La Fuerza Armada investiga la introducción de más armas para los terroristas salvadoreños, por medio de un avión pirata que el pasado fin de semana fue visto en el extremo oriente del país.

Pobladores de Perquin, Chirilagua y otros sitios dijeron haber visto el aparato, pero no pudieron ver su matrícula, cuando surcaba el espacio aéreo y se dirigía como hacia Usulután. Asimismo, se indicó que otras personas lo pudieron ver cuando se aproximaba a los cerros de Las Tablas y La Nariz del Diablo, ambos del departamento de Morazán.

Otros informes señalan que mientras el aparato volaba en círculos por los lugares indicados, varios desconocidos, entre ellos algunos barbudos, hacían fogatas para señales a los ocupantes del avión, presuntamente para que dejaran caer algún cargamento de armas y otros pertrechos.

El domingo en la mañana se nos informó que algunas personas afirmaban que el aparato era un DC-4 y aseguraban que había aterrizado en una pequeña loma, lo cual fue desmentido por voceros militares, ya que, según dijeron, es prácticamente imposible que una nave de esa naturaleza aterrice en un lugar como ese. Se nos dijo que un DC-4 necesita por lo menos una pista como la del Aeropuerto de Ilopango para poder tocar tierra, sin problemas.

En cuanto al avión pirata o mercenario, se indicó que cerca de Usulután fue visto cuando cambió ruta y se dirigió hacia el Sur, buscando el Océano Pacífico.

Nuestros redactores trataron de confirmar tal noticia con un comandante militar de Oriente, pero se nos dijo que hasta el momento estaban investigando y oficialmente no podían decir nada.

Por su parte, un terrorista dio declaraciones a una agencia en San José, Costa Rica, y reconoció que aún recibían armas del extranjero, pero no dijo cómo las recibían.

La llegada de aviones mercenarios a nuestro país no es nada nuevo, pues como se recordará, a mediados de enero fue capturado Julio Romero Talavera, piloto mercenario de nacionalidad costarricense, después que uni-

dades de la Fuerza Aérea lo ametrallaron, destruyeron su avión y le decomisaron gran cantidad de armas. Este confesó que había despegado del aeropuerto Sandino, de Managua, Nicaragua, en donde le dieron todas las facilidades para que trasportara las armas a El Salvador.

También no se descartó la posibilidad de que en el avión mercenario del pasado fin de semana vinieran algunos terroristas extranjeros a quedarse aquí para reforzar a los rebeldes salvadoreños, ya que hace algunos días, como lo dijo EL DIARIO DE HOY, en un lugar de Morazán fueron vistos algunos desconocidos que daban la impresión de ser mercenarios rusos.



SERA CURADO EN EE. UU.— El niño Aldo Norberto Morales Rico, de 7 años, que padece de la enfermedad llamada "Escoliosis", en la columna vertebral, será enviado hoy a Wilmington, Delaware, EE.UU., para recibir tratamiento por un año. Lo acompaña su hermano Romeo Morales Rico, Izquierda, Dra. Clelia de Amaya, Presidenta de Compañeros de América, quien gestionó el viaje del menor.

Reconocen 14 Cadáveres en Ciudad de S. Miguel

(Detalles en Página 4ª)